JIluneapHa asreOpa u aHAJIUTUUYKA reomerpuja, jamyap 2011.

1. PemmuTu cucteM nuHEapHUX jeTHAUYUHA:

T + y + 5z + 2 = 1
2 + y + 3z + 2t = -3
T+ y + 3z + 4 = -3
2¢ + 3y + 1lz + 12t = —5.

2. Hexra je U mornpocTop BekTopckor nmpoctopa R?* remeprcan BexroprMa
Uy = (1, 0, 1, 0)

u = (=1, 2, 0, 1)

ug = (3, 2, 4, 1)

uy = (=4, 2, =3, 1),

a V moTmpocTop reHepucaH BEKTOPUMA,

v = (0, 2, 1, 1)

Vo2 = (0, O, 1, 1)

Hahwu 6a3y u mumenswujy 3a npocrope U, V, U+V u UNV.

3. Hexra je L : R? — R? mumeapnu omeparTop BekTOpckor mpocropa R? nedurucan
ca L(z,y,2) = (xr — 2y — 32,y + 2,20 — 4y — 5z).

a) Oapenutu MaTpuily omepaTopa L y omHOCY Ha KaHOHCKY 6a3y e mpocTtopa R,
6) Nzpauynatu pasr u mederr omeparopa L.

B) Vcnuratu na au je L nHBepTUOUIAH U Y CIaydajy Oa jecTe, OAPEIUTU MaTPUILY
omeparopa L~ !y omsocy Ha 6a3y e.

5 —3 —6
4. OgpennTy KapaKTePUCTUYHA 1 MUHUMAJHN TOJUHOM MaTpune A= | —2 0 2
4 —2 =5

3aTuM OAPEIUTU COICTBEHE BPEMHOCTU U COICTBEHE BEKTOpe Marpuie A.
NcnuraTty na au je marpuna A AujaroHaJHOr TUIA U Yy CIydajy moa jecte, Hahwm
uHBepTUOUIHY MaTpuny P u mujaromanny D Tako ma je D = P1AP.

5. OgpenuTyu OPTOrOHAJHY IPOjEKINjy M OPTOTOHAJHY OOIIYHY BEKTOPA
v=(1,1,1,1) ma mormpocTop U BerTopckor mpocropa R?* koju je remepucan
Bekropuma e; = (1, —1,—1,—1) m ey = (—1,1, -1, —1).

3aTuM M3pavyyHaTH pacTojame BEeKTopa v on mormpocrtopa U kKao m yrao kKoju
BEKTOP ¥ 3akJama ca morupoctopoMm U.

6. Heka je V mormpoctop mpocropa R* remepucan BexTopmma

fi=1(1,2,0,3), fo=(4,0,5,8) u f3=(8,1,5,6).

['pam-IIIMUTOBUM MOCTYIIKOM OPTOTOHAJJU3AIMjE ONPEAUT OPTOHOPMUPAaHY 0a3y
3a V' y omHOCY Ha CTaHIApPOHU CKaJapPHU MPOU3BOI.



